

2018年8月22日

"『JINRO DRY SPLASH レモン』新発売" 9月4日より全国新発売! ~果汁10%!無添加!生搾りサワー味の缶チューハイ~

~居酒屋の生絞りレモンサワーの味そのまま、アルコール分7%本格チューハイ~

「JINRO」「JINRO マッコリ」などを扱う総合酒類会社 眞露株式会社(本社:東京都港区 代表取締役: 権 弘 鳳)は、「JINRO 焼酎」原酒をベースにした『JINRO DRY SPLASH レモン』を 9 月 4 日 (火)より全国発売します。

2013 年 4 月に全国発売されて以来『JINRO DRY SPLASH』は居酒屋生搾りサワーのようなフレッシュな味を手軽に楽しめる商品として好評を博しております。今回の『JINRO DRY SPLASH Lemon』は、レモンの「酸味」と「渋み」をひきたたせるため皮ごと果実を丸ごと搾った果汁とピールを使用しています。また、『JINRO DRY SPLASH』フレーバーシリーズならではの果汁 10%で仕立てた「甘味料」、「香料」、「酸味料」不使用の無添加 RTD 商品になります。(※ Ready to Drink の略。栓を開けてそのまま飲める低アルコール飲料)パッケージデザインは、レモンのイラストに清涼感のあるブルーの背景、炭酸の泡を配したデザインで"スプラッシュ!"感にフォーカスしたビジュアルで30~50代の男性を中心に、幅広い層のお客様に向け商品特性をわかりやすく訴求しています。是非この機会にお試しください。

JINRO DRY SPLASH 7° レモン 350ml



【商品概要】

■品名: JINRO DRY SPLASH 7° レモン ○酒類品目: スピリッツ(発泡性)①

○容 量: 缶 350ml ○アルコール分: 7度 ○果汁含有量: 10%

〇発 売 日: 2018 年 9 月 4 日 (火)

〇販売エリア: 全国

〇希望小売価格: 141 円 (税抜) ※価格は販売店様の自主的な価格設定を拘束するものではありません。

【本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先】 眞露株式会社 マーケティング部 PR 担当 信太 電話 03-5403-9575 FAX 03-5403-9568 【本件に関する読者様のお問い合わせ先】 眞露株式会社 お客様相談室 電話 0120-460-580